
 ها(تمامی رشته – 1403)دکتری   89آزمون شمارۀ 

                    .                                                                   وحید رضوان پورتنظیم: 

 

PART A: Grammar 
 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 

 

1. ------------- you could change the laws of nature, what would you change? 
           1) But 2) If 3) That  4) Although 

2. In painting, one of the easiest ways to get started ------------- to color something simple. 
           1) are having 2) being 3) have been 4) is 

3. I have heard that this movie is ------------- a true story dating back to the 19th century. 
           1) based on 2) despite of  3) draw on 4) because 

4. Mark Smith and Sir Martin Drake, Secretary to the King, ------------- many letters. 
           1) exchanged 2) that exchanged 3) were exchanged 4) exchanging 

5. In debates over climate change, the short-lived greenhouse gas is typically upstaged 

by carbon dioxide, ------------- hangs around the atmosphere for hundreds of years. 
           1) where 2) whose 3) which 4) who 

6. The task force ------------- informed these people about the dangers and the effects of 

COVID-19, but it unfortunately did not. 
           1) will be 2) would be 3) had 4) should have 

7. Tony Jackson, the team’s first-year coach, is ------------- that he makes other 

perfectionists look careless. 
           1) very meticulous 2) so meticulous 3) too meticulous 4) such meticulous 

8. If you have made as many enemies -------------, you’d want to stay in power for ever, 

particularly in a volatile region like South America. 
           1) like as such 2) like would be 3) as he has 4) as does he 

9. ------------- an economic downturn, the world’s CEOs remain focused on seismic, long-

term shifts within their businesses. 
           1) While braced for 2) While braced 3) While bracing to 4) When the braces at 

10. It is not ------------- unanimous approval is needed for an extension, will agree. 
           1) where is given that EU leaders’ 2) a fact given by EU leaders that their 

           3) given the fact that of EU leaders, their 4) a given that EU leaders, whose 

11. Most cash-strapped payers would ----------------------- the often sub-50% compliance 

rates for existing treatments than pay for a new, more expensive drug that may offer 

only incremental benefit. 
           1) prefer forking out for a technology, which it improves 

           2) rather fork out for a technology shown to improve 

           3) rather a technology forked out that improve 

           4) prefer forking out a technology, showing improvement in 

12. Global temperatures ----------------------- human-caused warming and a climate 

pattern known as El Niño, forecasters at the World Meteorological Organization said 

on Wednesday. 
           1) which tend soaring to high records in the next five years, drove by 

           2) are likely to soar to record highs over the next five years, driven by 

           3) are likely soaring to record highs over the next five years, that drive 

           4) that will likely soar to high records in the next five years, driving 

13. ------------------------------- the point I was trying to make: that loneliness is a serious 

problem and that other countries are beginning to tackle it in ways that the U.S. 

should learn from. 
           1) The fact that the column struck such a chord with readers underscored 

           2) The column striking such a chord with readers that is underscored 

           3) That the column struck such a chord with readers underscoring 

           4) Given the fact that the column, striking such a chord with readers, underscored 
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 ها(تمامی رشته – 1403)دکتری   89آزمون شمارۀ 

                    .                                                                   وحید رضوان پورتنظیم: 

 

14. They have not yet delivered the robust economic expansion that normally follows 

recession, --------------------------------- the crisis in 2007-08. 
           1) and have they not put much of a dent in the debt burdens setting off 

           2) nor have they put much of a dent in the debt burdens that set off 

           3) they have nor put much of a dent in the debt burdens to set off 

           4) neither have them put much of a dent in the debt burdens which sets off 

 

 

PART B: Vocabulary 
 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 

 

 
15. If you want to see the main commercial and business area of Tehran, you should go 

to the city -------------. 
           1) identity 2) audience 3) address  4) center 

16. The two leaders agreed to attend a face-to-face meeting in order to ------------ social 

and political developments. 
           1) miss 2) guess 3) discuss 4) suffer 

17. During Tuesday's meeting, the two politicians signed a new ------------ agreement that 

calls for closer cooperation in defense and security. 
           1) mental 2) several 3) crowded 4) strategic 

18. After the car ------------, he is not able to walk and therefore needs a wheelchair to 

move around 
           1) accident 2) repair 3) vehicle 4) park 

19. She is ------------ and knowledgeable reporter who has traveled to several countries. 
           1) a separate 2) a confused 3) an experienced 4) an extreme 

20. We all have a responsibility, ------------ and collectively, to be part of this titanic 

struggle for the renewal and rebirth of our continent. 
           1) theoretically 2) individually 3) scarcely 4) formerly 

21. True ------------ is the desire to be useful to others with no thought of any reward. 
           1) departure 2) solemnity 3) contemplation 4) charity 

22. In the ocean, water waves refract when they travel from deep water to ------------ water 

– or vice versa. 
           1) potable 2) shallow 3) excess 4) uncharted 

23. When cooking the sauce, don't forget that all important ------------, fresh onion. 
           1) desert 2) combination 3) ingredient 4) potion 

24. The conservative newspapers have tended to ------------ the extent of the problem. 
           1) donate 2) distract 3) understate 4) solve 

25. An itch may be a common phenomenon, but science has barely begun to ------------ the 

surface of why an itch itches, and how to make it stop. 
           1) scratch 2) clarify 3) caress 4) illuminate 

26. Unfortunately, some of the functions seem to be written with a fairly ------------ 

disregard for efficiency. 
           1) felicitous 2) debilitating 3) seasonable 4) reckless
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 آسانسطح  -صحیح است «  2» گزینۀ  (1
 

 « د؟ادیدیم رییرا تغ یزیچه چ د،یده رییرا تغ عتیطب نیقوان دیتوانستیشما م اگر» 

 
but if that although 

 هرچند، اگرچه که، اینکه اگر اما، ولی

 
 است. 2ها، جواب گزینه با توجه به معنی گزینه

 
 

 آسانسطح  -صحیح است «  4» گزینۀ  (2
 

 « .استساده  یک چیزشروع، رنگ زدن  یبرا هاترین راهاز آسان یکی ،یدر نقاش» 

 
به جمله  علطبق قانون توازن، جمله ما حداقل باید یه فعل داشته باشه. اما در اینجا جمله ما فعل نداره. پس گزینه ای که انتخاب میکنیم باید یه ف

 اضافه کنه.
 رد میشه، چون فعل نیست. 2ه یعنی گزین

 

 درسته. 4، یعنی داره در مورد یه چیز حرف میزنه، یعنی فعل باید مفرد باشه و فقط گزینه one ofو توجه کنید که داره میگه 
 
 

 آسانسطح  -صحیح است «  1» گزینۀ  (3
 

 « .گرددیکه به قرن نوزدهم برم است یداستان واقع کی بر اساس لمیف نیکه ا امدهیشن» 

 
based on despite draw on because 

 چونکه، زیرا استفاده کردن رغمعلی بر اساس

 
 است. 1ها، جواب گزینه با توجه به معنی گزینه

 
 است و قانون توازن برقرار است. 1و تعداد ربط دهنده  2از طرفی، طبق قانون توازن، تعداد فعل 

 را به هم میزند رد می شود.به دلیل اینکه فعل است و توازن  3یعنی گزینه 
 .شود یرد م زندیتوازن را به هم مهم چون ربط دهنده است و  4گزینه 

 
 این دو تا رو قاطی نکنید: .اصلاً وجود ندارد despite ofکاملاً غلط است و کلمه  2 نهیکه گز دیتوجه کن

in spite of 

despite 
 

 می باشند.« رغمعلی»هر دو حرف اضافه و به معنای 
 

 سطح متوسط -صحیح است «  1» زینۀ گ (4
 

 « .کردندمیتبادل ها را با هم از نامه یاریپادشاه، بس وزیر ک،یدر نیمارتجناب و  ثیمارک اسم» 

 
 . پس قانون توازن برقرار نیست.0، تعداد ربط دهنده 0قانون توازن رو بررسی میکنیم. تعداد فعل 

 رد میشه. 4ه جمله حداقل باید یه فعل داشته باشه. پس گزین
 هم رد میشه، چون هم فعل داره و هم ربط دهنده. یعنی اگر این گزینه انتخاب بشه، قانون توازن برقرار نخواهد شد. 2گزینه 

 مشاهده میکنید که بعد از جای خالی اسم )مفعول( داریم و نشون میده که فعل باید به صورت معلوم بیاد، نه به صورت مجهول.
 ه. درست 1یعنی گزینه 
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 سطح متوسط -صحیح است «  3» گزینۀ  (5
 

 « .شودیمسلط م ماند،یم یدر جو حدود صد سال باق کهکربن،  دیاکسیمعمولاً توسط د عمرکم یاگلخانه آب و هوا، گاز راتییدرباره تغ یهادر بحث» 

 
 ها ربط دهنده هستن، پس بررسی قانون توازن بیهوده خواهد بود.تمام گزینه

 
( را حذف کرد و به جای آن از قید whichتان باشد، در مبحث جملات موصولی خواندیم که میتوان حرف اضافه و ضمیر موصولی )در اینجا اگر یاد

 ( استفاده کرد.whereموصولی )در اینجا 
 

می باشد، در اینجا در خود جمله  aroundمی باشد و حرف اضافه این فعل که  hangهمانطور که مشاهده میکنید، فعلی که بعد از جای خالی آمده، 
 رد می شود. )زمانی از قید موصولی استفاده می شود که حرف اضافه ننوشته شده باشد.( 1داده شده است. یعنی گزینه 

 
 استفاده کرد. whoseنیز به راحتی رد می شود، چونکه بعد از جای خالی فعل آمده است و طبعاً نمی توان در جای خالی از  2گزینه 

 
 نیز رد می شود. توجه کنید که در اینجا راجع به انسان صحبت نمیکند. 4گزینه 

 
 

 سطح متوسط -صحیح است «  4» گزینۀ  (6
 

 « کار را انجام نداد. نی، اما متأسفانه اکردمیآگاه  1۹-دیافراد را در مورد خطرات و اثرات کوو نیا دیبا مأمور،گروه » 

 
 و مثال های زیرش رو در مبحث افعال مُدال خوندیم: در کتاب گرامر صفر تا صد، این نکته

 
 اید، اما بهتر بود که آن کار را انجام دهید، از ساختار زیر می توانید استفاده کنید:نکته: برای بیان کاری که در گذشته انجام نداده

 

should have + pp 
 
 

You missed a great party last night. You should have come. شب یه مهمونی عالی رو از دست دادی. باید میومدی.دی 

I wonder why they're so late. They should have been here an hour ago. 

 برام سواله که چرا انقدر دیر کردند. یک ساعت پیش باید اینجا میبودن.

I feel sick. I shouldn't have eaten so much.  زیاد میخوردم.حالم خوب نیست. نباید خیلی 
 

 که به راحتی رد میشه، چونکه انتهای جمله معلومه که در مورد گذشته داره حرف میزنه، نه آینده. 1گزینه 
 beهم رد میشه، چونکه بعد از جای خالی اسم )مفعول( داریم و فعل باید به صورت معلوم بیاد نه مجهول، اما اگه این گزینه انتخاب بشه،  2گزینه 

informed جهول هستش و غلطه.م 
 نکته بالا رو یه بار دیگه بخونید. استفاده کنه. butهم رد میشه، چون اگه اینکارو کرده بودن و اطلاع رسانی کرده بدن، نیاز نداشت در ادامه از  3گزینه 

 

 
 آسانسطح  -صحیح است «  2» گزینۀ  (7

 

 « .ندیآیم نظربه دقتبی ،گرایانکمال گریداست که  قیدق یااندازهبه  م،یت یِاولسال یجکسون، مرب یتون» 

 
 همون نکته بسیار مهمی که همیشه تاکید کردم و بارها ازش تست اومده... 

so + adj + that 
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 سطح متوسط -صحیح است «  3» گزینۀ  (8
 

 « .یجنوب یکایمانند آمر ثباتبی یاقهدر منط ژهیوبه د،یدر قدرت بمان شهیهم یبرا دیخواهیم د،یدشمن داشته باش به اندازه اواگر » 

 
 این دو تا نکته زیر رو در کتاب گرامر صفر تا صد خوندیم:

 

( استفاده می کنیم. و اگر بخواهیم بگوییم دو فرد یا دو چیز as ……. as:  وقتی دو فرد یا دو چیز، در یک صفت برابر باشند، از صفت برابری )1نکته
 استفاده می کنیم. not as ……… asدر یک صفت برابر نیستند، از 

 
 

Reza isn't as old as he looks. .رضا آنقدر که به نظر می رسد پیر نیست 

I'm sorry I'm late. I got here as fast as I could. .متاسفم که دیر کردم. هرچه سریعتر به اینجا رسیدم 
 

 : 2نکته
not as much as…. / not as many as… 

 
 
 

There's plenty of food. You can have as much as you want. 

 ا هست. هرچقدر که بخوای میتونی بخوری.مقدار زیادی غذ

I don't have as much money as you. .)من به اندازۀ تو پول ندارم. )تو بیشتر از من پول داری 

I don't know as many people as you do. )من به اندازۀ تو آدم نمیشناسم )تو آدمای بیشتری میشناسی 

 
 he… as many enemies asانتخاب میشه تا داشته باشیم:  3پس اینجا هم به راحتی گزینه 

 یعنی به اندازه او، دشمن داشتن.
 

 سختسطح  -صحیح است «  1» گزینۀ  (9
 

 یتحولات بزرگ و بلندمدت داخل یجهان همچنان بر رو یهاشرکت نیتربزرگ ایهمدیرعامل، اندآماده یرکود اقتصاد کی یکه برا یدر حال» 
 « .هستندتمرکز مخود  یوکارهاکسب

 
 .کسی را برای چیزی آماده کردنیعنی  brace sb for sthعبارت 

 هستش. forفقط کافی بود بدونید که حرف اضافه این فعل، 
 

باید دنبال صفت مفعولی  whenیا  whileاومده. یعنی بعد از  whenیا  whileدای گزینه ها، در واقع همون مبحث عبارت وجه وصفی هستش که ابت
 رو همون ابتدا بذارید کنار. 4ای مثل گزینه باشید و گزینه (دار ingیه کلمه ) gerund یا
 

brace  میده. « آماده شدن»، و اگه مجهول بشه، معنی «آماده کردن»یعنی 
 آماده میشن، و باید به صورت مجهول استفاده بشه. دارن برای یک رکود هااینجا میخواد بگه که مدیرعامل

 

 سطح متوسط -صحیح است «  4» گزینۀ  (10
 

 « دارند، موافقت کنند. کپارچهی دییبه تأ ازین دیتمد یبرا اروپا که هیکه رهبران اتحاد ستین یقطع» 

 
 0( و تعداد ربط دهنده: is, is, will agree) 3قانون توازن رو بررسی میکنیم. تعداد فعل: 

 پس گزینه ای باید انتخاب بشه که تعداد ربط دهندش دو تا بیشتر از تعداد فعلش باشه.
 

 تا ربط دهنده داره و یه فعل.  2رد میشه. چون  1گزینه 
 رد میشه. کلاً یه دونه ربط دهنده داره.  2گزینه 
 هم رد میشه، چون فقط یه دونه ربط دهنده داره.  3گزینه 

 
 تا ربط دهنده داره و فعل نداره. و قانون توازن با انتخاب این گزینه، برقراره. 2میمونه که کاملاً درسته.  4فقط گزینه 
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 سطح متوسط -صحیح است «  2» گزینۀ  (11
 

درصد  ۵0 ریلب زاغ نرخ بهبودپرداخت کنند که پول  یفناور کیبه  دهندیم حیترجهستند،  یمال یهاتیکه دچار محدود یافراد شتریب» 

 « .دهدیارائه م بهبود رو به رشدکه فقط  متیقو گران دیجد یدارو کی یبرا نهیموجود را نشان داده است، تا پرداخت هز یهادرمان یبرا
 

 از کتاب گرامر صفر تا صد خوندیم که: 2۹در بخش 
 

 کنیم:استفاده می to-infinitiveکنیم، در ادامه از  استفاده wouldاز فعل مُدال  preferو  like ،love ،hateنکته: اگر قبل از 
 

would like would love would hate would prefer 
 

Would you like to come to dinner on Friday? خوای جمعه برای شام بیای؟می 

I wouldn't like to go on vacation alone. خوام تنهایی به تعطیلات برم.نمی 

I'd love to meet your family. .خیلی دوست دارم با خانوادت ملاقات کنم 

Would you prefer to have dinner now or later? دهید الان شام بخورید یا بعدا؟ًترجیح می 
 

 would)دقت کنید که جمله  دار استفاده کرده. ingاز کلمه  would prefer، همون ابتدا خیلی راحت میرن کنار، چون اینجا بعد از 4و  1یعنی گزینه 
 رو خودش قبل از جای خالی داده.(

 
 اگه یادتون باشه، توی قسمت حروف ربط دوتایی، گفتیم که ساختار موازی باید رعایت بشه. 

 
 داشتیم: not only/ but alsoمثلا برای 

I like not only chicken, but also fish. 
 داشتیم: rather/ thanیا برای 

She’d rather play the drums than sing. 
 

فعل  rather، بعد از 2رو انتخاب میکنیم، چون در گزینه  2، گزینه 3و  2گزینه در ادامه جمله فعل داریم، بین  thanاین سوال هم چون بعد از توی 
 اومده.

 

 سطح متوسط -صحیح است «  2» گزینۀ  (12
 

 ییالاب یبه رکوردها ادیاحتمال ز هب یجهان یادماه نده،یپنج سال آ یدر طاعلام کردند که  یجهان یسازمان هواشناس کنندگانینیبشیپ» 

 « است. نوینبه نام ال ییوهواآب یالگو کیو  یانسان یهاتیاز فعال یناش شیگرما ریکه تحت تأث د،یخواهند رس

 
 .«اتفاق میفته احتمالاً یه چیزی»که  این دو تا معادل هم هستن، به معنای این

tend to do sth 

be likely to do sth 

 
 drove by، کلمه اضافه استفاده کرده. و هم به خاطر اینکه در انتهای این گزینه toو حرف اضافه  tendرد میشه. هم به خاطر اینکه بین  1گزینه 

 . اما اینجا از شکل گذشته فعل استفاده کرده.drivenاستفاده میکرد، یعنی از  driveفعل باید از شکل سوم  ،byبا توجه به حرف اضافه  داریم که
 

 ، ویرگول داریم که نمیتونیم داشته باشیم.thatبه راحتی رد میشه. چونکه در انتهای این گزینه، قبل از ربط دهنده  3گزینه 
 

نید؛ اما اگه نتونید تشخیص بدید هم، با ونید جواب صحیح رو پیدا کیت، مdrivingدرسته یا  driven، اگه بتونید تشخیص بدید که 4و  2بین گزینه 
 توجه به قانون توازن، میتونید گزینه درست رو پیدا کنید.

 
 له:مبرای اینکه راحت تر بتونید قانون توازن رو بررسی کنید، جمله رو به این شکل ببینید. یعنی من میخوایم انتهای جمله رو بیارم ابتدای ج

 

Forecasters at the World Meteorological Organization said on Wednesday that global 

temperatures ---------------- human-caused warming and a climate pattern known as El Niño,  
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 حاضر میشه.  Wednesday بعد ازاینجا  thatاگه توجه کنید، ربط دهنده 
 

ربط دهنده نیست،  andتوجه کنید که پس قانون توازن برقرار نیست. ) .(that) 1، ربط دهنده (said) 1توازن رو بررسی میکنیم. تعداد فعل: قانون 
 (چون دو تا شبه جمله یا دو تا فعل رو به هم وصل نمیکنه.

 

 انتخاب میشه. 2ای باید انتخاب بشه که تعداد فعلش یه دونه بیشتر از تعداد ربط دهندش باشه. پس گزینه عنی گزینهی
 

 (.قانون توازن برقرار نمیشهیه فعل داره و یه ربط دهنده، یعنی تعداد فعلش بیشتر از ربط دهنده نیست و  4گزینه )
 

 سطح متوسط -صحیح است «  1» گزینۀ  (13
 

: شد دیتاکآن داشتم،  انیدر ب یکه من سع یاهنکت که دهدیکه خوانندگان را به شدت جذب خود کرد، نشان م ییجاآنمطلب از  نیا» 

 « .اموزدیها باز آن دیمتحده با الاتیهستند که ا ییهادر حال آغاز برخورد با آن به روش گرید یکشورهااینکه است و  یمشکل جد کی ییتنها نکهیا
 

 تدایی، قانون توازن رو بررسی میکنیم:برای همون جمله اب
----------------------- the point (that) I was trying to make. 

 
 (شوده به صورت غایب است اما شمرده میک that) 1تعداد ربط دهنده:  (was) 1تعداد فعل: 

 بیشتر از تعداد ربط دهندش باشه. یه دونه لشعکه تعداد ف ای باید باشیمپس قانون توازن برقرار نیست. یعنی دنبال گزینه
 

 .دارنیه فعل و یه ربط دهنده  همشون ، چونمیشنرد  4و  3، 2گزینه 
 

 درسته که دو تا فعل و یه ربط دهنده داره. 1گزینه 
 

 سطح متوسط -صحیح است «  2» گزینۀ  (14
 

 که ییهایدر کاهش بده یادیآنها تا حد ز نیو همچن اند،دهینرس دهد،ی پس از رکود رم مکه معمولاً یقو یآنها هنوز به گسترش اقتصاد» 

 « .اندنبودهموفق ، آغاز کردرا  2008-200۷سال  بحران

 

 یادمون بیاد. neitherیا  norینه ها داره ما رو راهنمایی میکنه که مبحث نگاه کردن به گزداره.  وارونگیاز مبحث نکته بسیار راحتی این تست، 
 

 کتاب گرامر صفر تا صد خوندیم: 41این نکته رو در بخش 
 

 neitherای که بعد از استفاده کنیم، در شبۀ جمله norیا  neitherوقتی بعد از یک شبۀ جملۀ منفی، بخواهیم از یک شبه جمله دیگر به همراه نکته: 
 دهد، یعنی ساختار شبۀ جملۀ دوم، مانند ساختار سوالی خواهد بود:آید، وارونگی رم میمی norیا 

 

1. 
He hadn’t done any homework, neither had he brought any of his books to class. 

 هایش را به کلاس نیاورده بود.او هیچ تکلیفی انجام نداده بود، همچنین هیچکدام از کتاب

2. 
We didn’t get to see the castle, nor did we see the cathedral. 

 نتوانستیم قلعه را ببینیم، همچنین کلیسای جامع را ندیدیم.

3. 
Tom didn't believe a word she said, and neither did the police. 

 های او را باور نکرد. پلیس هم همینطور. )پلیس هم حرفای او را باور نکرد(.تام یه کلمه از حرف
 

 .2بیاد و بعد فاعل و بعد فعل شماره  1، باید فعل شماره neitherیا  norپس بعد از 
 

nor/ neither + verb 1 + subject + verb 2 
 

 یعنی: باشد.می to beیا  ، همان فعل کمکی1که فعل شماره 
nor/ neither + have + they + put 
 

 ه.رعایت کرد 2که این ساختار رو فقط گزینه 
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 آسانسطح  -صحیح است «  4» گزینۀ  (15
 

 « .دیشهر برو مرکز به دیبا د،ینیتهران را بب یو کسب و کار اصل یمنطقه تجار دیخواهیاگر م» 
 

1) identity کتاب مرجع لغات زبان عمومی( 2)درس  تیهو 

2) audience (یکتاب مرجع لغات زبان عموم ۵۹)درس  نندهیتماشاگر، ب 

3) address (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 60)درس  یآدرس، خطاب، سخنران 

4) center  (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 12)درس مرکز 

 
 کتاب، آمده بود. 103در درس  downtownمعنی کلمه به عنوان هم city centerر ضمن، خود کلمۀ د

 
 

 آسانسطح  –صحیح است «  3» گزینۀ  (16
 

 « .بحث کنند یاسیو س یرو به رو شرکت کنند تا در مورد تحولات اجتماع دارید کیگرفتند که در  میدو رهبر تصم]آن[ » 
 

1) miss  (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 4)درس  شدناز دست دادن، دلتنگ 

2) guess  (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 63)درس حدس زدن 

3) discuss (یکتاب مرجع لغات زبان عموم ۵)درس  بحث کردن، مذاکره کردن 

4) suffer (یکتاب مرجع لغات زبان عموم ۵۷)درس  رنج بردن، متحمل شدن 

 

 

 توسطسطح م -صحیح است «  4» گزینۀ  (17
 

اشاره شده  تیدر حوزه دفاع و امن کترینزد یرا امضا کردند که در آن به همکار یدیجد کیاستراتژتوافقنامه  ،مداراستیدو س]آن[  ،شنبهسهدر جلسه » 

 « است.
 

1) mental (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 1۵)درس  یروان ،یفکر ،یذهن 

2) several مثال کتاب مرجع لغات، این لغت اومده بود.( ۵0ش از چند، چندین، جدا، مختلف )توی بی 

3) crowded (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 143)درس  شلوغ، پُر ازدحام 

4) strategic کنیم. لازم به معنی کردن نیست.(استراتژیک، راهبردی )توی فارسی هم از این لغت استفاده می 

 

 

 آسانسطح  -صحیح است «  1» گزینۀ  (18
 

 « چرخدار دارد. یبه صندل ازین ،حرکت یبرا نیو بنابرا ستیاو قادر به راه رفتن ن ن،یماش تصادفز پس ا» 
 

1) accident (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 20)درس  تصادف، اتفاق 

2) repair (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 24)درس  مرمت ر،یتعم 

3) vehicle (یع لغات زبان عمومکتاب مرج 24)درس  حامل ه،ینقل ۀلیوس 

4) park ).پارک )لغتیه که توی فارسی هم استفاده میشه و نیازی به معنی کردن نداره 

 

 

 سطح متوسط -صحیح است «  3» گزینۀ  (19
 

 « کشور سفر کرده است. نیاست که به چند بادانشو  باتجربهخبرنگار  کیاو » 
 

1) separate (یان عمومکتاب مرجع لغات زب ۷8)درس  جدا، جداگانه 

2) confused (یکتاب مرجع لغات زبان عموم ۷6)درس  سردرگم، مبهم 

3) experienced های کتاب آورده شده است.(ای که بارها و بارها در مثالباتجربه )لغت ساده 

4) extreme (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 1۷)درس  یجد د،یشد 
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 سطح متوسط -صحیح است «  2» گزینۀ  (20
 

 « .میدار یتیمسئول، و تولد قاره خود دیتجد یبرا بسیار مهممبارزه  نیشرکت در ا یبرا ،یو جمع یفردبه صورت  ،همه ما» 
 

1) theoretical (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 14)درس  یفرض ،ینظر 

2) individual (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 6)درس  منحصر به فرد ،یفرد 

3) scarcely (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 10۵)درس  تبه ندر 

4) former (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 8۹)درس  یسابق، قبل 

 

 

 سطح متوسط -صحیح است «  4» گزینۀ  (21
 

 « .میباش دیمف گرانینسبت به د، است که بدون فکر به هرگونه پاداش نیخواستن ا ،یواقع هیریخ» 
 

1) departure (یاب مرجع لغات زبان عمومکت ۵۷)درس  خروج مت،یعز 

2) solemnity  وقار، جدیت، تشریفات 

3) contemplation 

به  contemplate، حالت فعل و صفتش رو داشتیم. کلمه 11۵تفکر، تامل )درس 
به  contemplativeو کلمه « در نظر گرفتن، ملاحظه کردن، فکر کردن»معنای 
 «.(متفکرانه، ژرف اندیش»معنای 

4) charity (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 116)درس  هیریخ ۀموسس ه،یریصدقه، خ 

 

 

 سختسطح  -صحیح است «  2» گزینۀ  (22
 

 « .شوندیشکسته م -برعکس  ای - کنندیعمق حرکت مبه آب کم قیاز آب عم یآب وقت یهاموج انوس،یدر اق» 
 

1) potable (یعمومکتاب مرجع لغات زبان  116)درس  دنیقابل نوش ،یدنیآشام 

2) shallow (یکتاب مرجع لغات زبان عموم 136)درس  یکم عمق، سطح 

3) excess 
به معنای  excessive، حالت صفت این کلمه رو داشتیم. کلمه ۵2افراط، فزونی )درس 

 «(افراطی، بیش از حد.»

4) uncharted  از کلمه( ناشناخته، کشف نشدهchart  نقشه نشان دادنبا نمودار یا با »میاد، به معنای).» 

 

 

 سطح متوسط -صحیح است «  3» گزینۀ  (23
 

 « .دییافزایب ،تازه ازیرا مانند پ یو مهم یاصل موادکه  دیهنگام پخت سس، فراموش نکن» 
 

1) desert (120)درس  دشت ر،یکو 

2) combination (126)درس  مخلوط ب،یترک 

3) ingredient (88)درس  مواد لازم، مواد 

4) potion معجون 

 

 

 سختسطح  -صحیح است «  3» گزینۀ  (24
 

 « اند.بوده لیما ،مشکل زانیم کم اهمیت جلوه دادنکار به محافظه یهاروزنامه» 
 

1) donate (143)درس  اهداء کردن دن،یبخش 

2) distract (۵8)درس  را پرت کردن یحواس کس 

3) understate (1۵۷)درس  جلوه دادن، کوچک شمردن تیکم اهم 

4) solve (16)درس  حل کردن 
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 سختسطح  -صحیح است «  1» گزینۀ  (25
 

خارش  ،خارش کیچرا  موضوع کرده است که نیدر مورد ا کنکاششروع به  صورت سطحیباشد، اما علم به  جیرا دهیپد کیخارش ممکن است » 

 « آن را متوقف کرد. توانیو چگونه م ،آوردمی
 

1) scratch (13۹)درس  خط انداختن ،دنیخاراندن، خراش 

2) clarify (۵1)درس  دادن، شفاف کردن حیتوض 

3) caress نوازش کردن 

4) illuminate (۷1)درس  کردن یروشن کردن، چراغان 

 

 «.به صورت سطحی بررسی کردن»، «به طور سطحی انجام دادن»یعنی  scratch the surfaceاصطلاح 

 
 

 سختسطح  -صحیح است «  4» گزینۀ  (26
 

 « .اندنوشته شده ،ییبه کارا ایگرانهملاحظهیبنسبتاً  یتوجهیاز توابع با ب یرسد برخیبه نظر ممتأسفانه، » 
 

1) felicitous (12۹)درس  مناسب، متناسب 

2) debilitating (13۹)درس  کننده فیتضع ،یشیفرسا 

3) seasonable  از کلمۀ( مناسب فصل، به موقعseason  لفص»به معنای »)میاد 

4) reckless (3۷)درس  گرانهملاحظهیملاحظه، بیب فکر،یب 

 

 

 به زودی تکمیل خواهد شد.

 

 
 

 مرجع لغات زبان عمومیترین کامل

 تدریس صوتیو کتاب صفر تا صد گرامر، با 
 

 زیر: تلگرامیدر کانال  رایگانبه صورت 

@RMS_English 
 

 وحید رضوان پور تهیه و تنظیم:
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